



Следователи следственного отдела по Заводскому району приобрели подарок для воспитанников и коллектива центра «Возвращение»



Сотрудники следственного отдела по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на постоянной основе оказывают помощь и поддержку воспитанникам ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Возвращение».

Договариваясь о встрече, следователи осведомились у руководства центра, в какую помощь сотрудники могут оказать учреждению. Директор центра поделилась, что для уборки помещений необходим дополнительный пылесоса, а чистота, как известно, залог здоровья. Дарить подарок, которому будут рады, приятно вдвойне. Коллектив следственного отдела приобрел и от всей души подарил учреждению пылесос.



Ребята и сотрудники центра искренне поблагодарили следователей за полезный подарок и передали офицерам поздравления с наступающими праздниками.

Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1526299>